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No dia (03) de dezembro de 2019 ocorreu a sessão ordinária da câmara municipal de Pindaí
BA, sobre a presidência do vereador Humildes Borges Silveira, com a presença da mesa
legislativa e do público presente. De início o presidente declarou aberta a sessão ordinária e
logo após foi feita a leitura da pauta do dia apresentando as seguintes leituras: da ata da sessão
anterior, sobre votação de Projetos de Leis: Projeto de Lei Legislativo de n? 004/2019 que
"Dispõe sobre a denominação Logradouro Público e dá outras providências". De autoria do
vereador Julizá Dourado Xavier; Projeto de Lei Ordinária nOlO/2019que "Altera o disposto no
artigo 3° e no artigo 7° da Lei Ordinária do Município de Pindaí n° 95/2017, que dispõe sobre
o valor de concessão de diárias a Agentes Políticos, SecretáriosMunicipais, servidores públicos
e assessores do Município de Pindaí e dá outras providências". De autoria do Prefeito lonaldo
Aurélio Prates. E dos encaminhamentos ás comissões de Projetos: Projeto de Lei nOll/2019
que "Cria a estabilidade econômica para os funcionários públicos efetivos do Município de
Pindaí e dá outras providencias"; Projeto de Lei n?12/2019 que "Autoriza o Poder Executivo a
efetuar a concessão de 03 (três) guichês de transporte rodoviário, 02 (duas) lojas de
conveniência e 01 (uma) lanchonete situados na Estação Rodoviária do Município de Pindaí e
01 (um) quiosque situado na Praça do Povoado de Paus Preto, Zona Rural de Pindaí, mediante
prévio processo licitatório e dá outras providências"; Projeto de Lei de n° 13/2019 que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa denominado "IPTUPremiado",
visando a concessão de prêmios, por meio de sorteios, às pessoas fisicas ou jurídicas, como
estímulo pelo adimplemento no pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU";
Projeto de Lei n? 14/2019"queInstitui Plano de Incentivos Econômicos e Beneficios Fiscais no
Município de Pindaí e dá outras providências"; Projeto de Lei n° 15/2019 "Institui a premiação
"Aluno Nota Dez" para estudantes do Ensino Fundamental e Médio e "Escola Nota Dez" das
Redes Municipal, Estadual e Particular de Ensino do Município de Pindaí, e da Outras
providencias"; Projeto de Lei n? 16/2019 que "Institui a Semana de Orientação Profissional
para o Primeiro Emprego nas Escolas Públicas de Pindaí e dá outras Providências"; Projeto de
Lei n° 17/2019 "Altera e acrescenta dispositivos ao Código Tributário e de Rendas do
Município de Pindaí - Lei Complementar N° 002, de 28 de dezembro de 2017". Todos o
Projetos encaminhados acima listado são de autoria do Prefeito Municipal lonaldo Aurélio
Prates. E do Projeto de Lei Legislativo de n° 006/2019 que "institui o dia 20 de novembro co
Feriado Municipal pelo Dia da consciênciaNegra". De autoria da vereadora SuzeleneMendes,
Nunes Oliveira. Feita também a leitura do oficio de n? 48 (quarenta e oito) encaminhado ao
executivo com solicitações de vereadores. Em continuidade a palavra foi frangueada aos
vereadores. O vereador Julizá Dourado, por sua vez iniciou lamentando pelas mortes ocorrida
em nosso munícipio, á do ex funcionário público Joaci Geraldo, pessoa muito conhecida pelo
município, de Dona Vivi, Paulo e Nininha. Após o vereador relatou sobre seu Projeto de Lei n?
00412019 com justificativa, homenagem ao senhor Jesulino Moreira Rebordões. Em tempo o \;
vereador solicitou para que esta casa fizesse uma reivindicação em detrimento ao atendimento
do Cartório em busca de melhorar a prestação de serviço ao público. Por mais, o vereador
questionou sobre a omissão das empresas coelha e embasa, em razão as alterações de divisões
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para surgirem seus efeitos, agindo então com tamanha falta de respeito para com o legislativo.
Em tempo o presidente citou que esses logradouros já votado a presidência encaminhara oficio
em busca de solucionar problema referente as alterações devidas. O mesmo argumentou
possibilidade de criar Projeto de Lei para estabelecer um prazo para que seja cumprido as
alterações. Na oportunidade convocou a presença de todos os vereadores para discutir e melhor
entender o Projeto da LON2020 (Lei Orçamentária Anual) na manhã de quinta-feira da
corrente semana, com a presença da assessoria contábil. O vereador Tibério Fausto Neto em
suas palavras lastimou pelas mortes, de Nininha, Dona Vivi, Paulo da comunidade de Paus
Preto, e de Joaci Geraldo, onde discorreu sobre trabalho prestado ao município do ex
funcionário público e sobre o conhecimento que tinha com todos. Em segundos o vereador volta
a questionar a falta de transmissões das sessões ordinárias pelas redes sociais e na sequência o
mesmo demostrou seu descontentamento commedida de desapropriação na nascente dos Pirís,
deixando claro que sua insatisfação é em razão do valor da negociação, que para o vereador não
é um preçojusto. Onde o mesmopede para fazer de uma formamaisjusta, por um preço correto.
Em respeito aos proprietários que dali tiram seus próprios sustentos. O vereador citou que se
talvez diminuíssem o valor das diárias do senhorprefeito e da sua esposa e das pessoas próximas
às vezes poderia reverter a situação. O vereador volta a fazer queixa em razão da preocupação
com as chuvas, alegando motivos que dias atrás órgãos como hospital municipal e a escola
Jerônimo Borges ficaram em péssimas condições com as chuvas, citando sobre a recente
reforma feita no hospital municipal e o valor gasto em dinheiro, estando empéssimas condições
nas primeiras chuvas. Demostrando então indignação pelo tipo de reforma realizada,
considerando e citando comparações como uma maquiagemde má- qualidade. E pelos motivos
dos transportes escolar que por situações das estradas se torna impossível transitar com chuva.
O vereador citou que é por motivos como esses que o nosso grupo político e o grupo da situação
não o apoiam, tendo ele dias contados para sentar na cadeira do executivo, pois não é candidato.
Em tempo o presidente relatou que não é de agora que acontecimentos como esses ocorre em
relação os estragos devido as chuvas e tipos de reformas. O mesmousou palavras que conforme
ele sempre falou e continua a falar, precisa ter mais responsabilidade com o dinheiro público.
A vereadora Suzelene Mendes, por sua vez lamentou pelas mortes, de Joaci Geraldo, Dona:
Vivi, Paulo e Nininha. Em sequência a vereadora vez menções sobre o Projeto de Lei 004/2019
de autoria do vereador Julizá, onde certificou a homenagem prestada ao senhor Jesulino
Moreira, falando sobre sua história e sua família. Junto discorreu a certa necessidade de fazer
valer esses projetos de logradouros públicojá votados e sancionadospara passar a surgir efeitos
destinado a qual seja as alterações nos nomes das ruas, devermos exigir fazer valer nossos
projetos reivindicar das empresas Embasa e Coelba. Em ocasião a vereadora pede para solicitar
ao poder executivo auxilio dos setores, jurídico, tributos e contábil para acompanhar e orientá
los nos discursões do Projeto da LON2020 (Lei Orçamentária Anual) pela precisão de
conhecimento técnico, uma vez que é valido pensar e zelar pelo interesso coletivo.Em momento
a vereadora pede aos colegas para esquecer o passado e viver o presente pensando no futuro,
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funcionários públicos que tenham direitos, assim também o de periculosidade, uma vez que já
existe um plano de carreira, porém não abrangem a todos, sendo vista a possibilidade de
requerer através de projetos para aqueles que não foram comtemplados. Onde reivindicações
estão chegando até vereadora. O vereador GianniGuimarães em sua fala discorreu sobre a feira
de saúde que aconteceu em nosso município, atendeu mais de 800 (oitocentos) oitocentas
pessoas, que por decisões do prefeito logo mais agendou pedidos de exames na Policlínica
Regional entre outros 23 (vinte e três) teste hidrométricos, 25 (vinte e cinco) ressonância e 23
(vinte e três) eco- cardiogramas. E grandes números de consultas com oftalmologista. Através
do secretário de saúde. O vereador esclareceu que a reforma realizada no hospital não abrangeu
o telhado mais é valido lembrar que se hoje o munícipio tem um hospital foi adquirido na gestão
do ex prefeito Lourisvaldo Teixeira, pois o ex prefeito Valdemar que na época era proprietário
não adquiriu para o municipio.E comrelação a escola Jeronimo Borges, a reforma foi feita pela
ex prefeita Rosane. Reforma feita com alto custo em dinheiro, sendo vista a necessidade de
voltar a falar do passado pelo vereador. Sobre o pagamento de negociação da nascente dos Piris
acima citada o vereador disse que quem estiver em descontentamento reivindicasse perante a
justiça pois a justiça é para todos. Em oportunidade falou sobre o funcionário público que serve
essa comunidade do Piris que é um pau mandado de um vereador, que chegar até não liberar
água a comunidade, problema esse que vai ser resolvido. Logo mais o vereador convidou a
todos para participar da entrega de máquina niveladora, adquirida através doDeputado Cláudio
cajado, e na mesma intenção convidou a todos para inaugurações das obras que está sendo feita
no Distrito de Quirapá, e no Povoado de Paus Preto entres outras. Por fim, o presidente
demostrou seus sentimentos pelas mortes de Paulo, Dona Vivi, ao ex funcionário público do
município Joaci Geraldo. Após o presidente chama a atenção dos vereadores e pede para que
tenham coerência, pois tem pessoa que esqueci o passado e nem pensa como será o presente em
relação ao dinheiro público. Pois o dinheiro que foi malgasto nas gestões anteriores faz grande,
falta à administração de hoje. O presidente faz questionamentos a respeito dessa coerência que
tem que ter, colocando ele ser funcionário desta casa, pago pelo povo e a serviço do povo, com )
dever de fiscalizar, assim como todos vereadores devemzelar pela confiança do povo para com,
eles, Em instantes colocou em votação Projeto de Lei 00412019, obtendo então resultado
favorável por unanimidade.Epor final, não tendo mais nada a se tratar encerrou se os trabalhos
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